

ELŐTERJESZTÉS

**Kövegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. július 29. napján tartandó nyílt ülésének . napirendi pontjához**

Tárgy: Szociális célú tűzifa támogatására pályázat benyújtása.

Előadó: Galgócziné Krobák Mária polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) pályázatot hirdet – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével – Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 1. 2.2.1. pont szerint a **települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra.**

A támogatásra a Belügyminisztérium 2021. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

A támogatást a települési önkormányzatok pályázati úton igényelhetik.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 erdei m³/ellátott, lágylombos tűzifa esetén 3 erdei m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatás mértéke a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. mellékletébe nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, **kemény lombos fafajta esetén 17.500,-Ft/erdei m³ + ÁFA, lágy lombos fafajta esetén 11.000,-Ft/erdei m³ + ÁFA, szén esetében 3.000,-Ft/q + ÁFA.**

A támogatás felhasználásának feltétele Kövegy Község Önkormányzat vonatkozásában a támogatáson felül **kemény lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m³ + ÁFA, lágy lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m³ + ÁFA, szén esetében 500 Ft/q + ÁFA mértékű önrész vállalása.**

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásának pályázati adatlapjában megadott adatok alapján **Kövegy Község Önkormányzata maximálisan**

- 70 m³ kemény lombos, vagy
- 105 m³ lágy lombos tűzifára, vagy
- 210 q barnakőszénre nyújthat be igényt.

A fentiek alapján az önkormányzatot terhelő **önrész a maximálisan igényelhető tüzelőanyagot tekintve a következők szerint alakul:**

- 70 m³ kemény lombos tűzifát tekintve: 210.000 Ft + 56.700 Ft ÁFA; összesen: **266.700 Ft**
- 105 m³ lágy lombos tűzifát tekintve: 210.000 Ft + 56.700 Ft ÁFA; összesen: **266.700 Ft**
- 210 q barnakőszén tekintve: 105.000 Ft + 28.350 Ft ÁFA; összesen: **133.350 Ft**

A fenti összegen felül az **önkormányzatot terheli még a tüzelőanyag szállításából származó költség is.**

Természetesen az önkormányzat dönti el, hogy mekkora mennyiségre és melyik fafajára, illetve szénre nyújtja be pályázatát, a fenti tételek a maximálisan igényelhető mértéket jelentik. Amennyiben ezeknél kevesebbre kívánja az önkormányzat benyújtani pályázatát, az önrész is alacsonyabb.

A pályázatokat elektronikusan kell benyújtani.

A pályázó a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felület szerinti Adatlapon rögzíti a pályázat célja szerinti igényét.

A pályázó önkormányzat a lezárás állapotváltással az ebr42 rendszer által automatikusan generált Nyilatkozat űrlapot az ebr42 rendszerből pdf formátumban letölti, majd az ASP Iratkezelő szakrendszerben iktatja.

Az ASP iratrendszerben iktatott Nyilatkozatot a Pályázó önkormányzat polgármestere az ASP rendszerben elektronikusan aláírja.

Ezen aláírás időbélyegzője szerinti napon az aláírt Nyilatkozatot az ebr42 rendszerben, az erre kialakított felületen visszatölti, és ugyanezen a napon a Magyar Államkincstár részére a MAKPER elnevezésű hivatali kapujára megküldi.

A Nyilatkozat űrlap ebr42 rendszerben történő visszatöltése és a MAKPER hivatali kapura történő megküldése együttesen jelenti a pályázat benyújtását.

A nyilatkozat Kincstár MAKPER hivatali kapuján történő megküldésének határideje alapesetben legkésőbb: **2022. augusztus 31.**

Fenti határidők elmulasztása jogvesztő.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2022. évi igénylés részletes feltételeit – a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő-rendeletben szabályozza akként, hogy

- a) A Szoc. tv. szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy-tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására-települési támogatásra(e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,
- b) a GYVT.-ben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- c) háztartásonként legfeljebb 5 erdei m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint

d) vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkötől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2022. szeptember 30-ig. A miniszter döntéséről a nyertes pályázók elektronikus támogatói okiratban értesülnek.

A miniszter a támogatói okirat elfogadását követő 5 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja.

A támogatást az önkormányzat +/-5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának kizárólag a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordítja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Barnakőszén esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű barnakőszén vásárlására fordíthatja.

Az önkormányzat a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet 2023. február 15-éig oszthatja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegében pénzügyi felhasználása legkésőbb 2023. március 31-éig történhet meg.

A támogatás terhére a 2022. augusztus 31-ét megelőző pénzügyi teljesítés nem számolható el.

A támogatás átvételét 2 példányban kiállított átvételi elismervénnyel kell igazolni, melyből egy példány a Kedvezményezettet, egy példány a támogatásban részesültet illeti meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, a tüzelőanyag mennyiségét, valamint az átvétel idejét.

A tűzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni. A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében a szállítójegyek másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

A tűzifa, valamint a szén szállításából-ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is- származó költségek a Kedvezményezettet terhelik, ennek költségei a támogatás terhére nem számolhatóak.

A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

A támogatásból vásárolt tűzifát 2023. február 15-éig kell kiosztani a rászorulóknak részére.

A támogatás felhasználásáról 2023. április 15-éig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott adatlap szerint elektronikusán számol ez az ebr42 rendszeren keresztül.

Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

.../2022. (. .) képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázat benyújtása

1. HATÁROZATI JAVASLAT:

1.) Kövegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló **2021. évi XC. törvény** 3. melléklet 2.2.1. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján a Belügyminiszter által meghirdetett pályázatra **benyújtja támogatási igényét az Önkormányzat által igényelhető 70 m³ kemény lombos tűzifa, szociális tüzelőanyaghoz kapcsolódó támogatásra és vállalja az igényelt mennyiség utáni 1000 Ft/ erdei m³ + áfa értékű, összesen 266.700 Ft, azaz kettőszázhatvanhatezer-hétszáz forint önrész biztosítását.**

2.) A képviselő-testület a fenti összegű **önrész fedezetét** a Kövegy Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcím keretből tudja vállalni, valamint kijelenti, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Határidő: Azonnal!

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

A határozatról értesítést kap:

- Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
- Kakuja-Simon Helga jegyző jogkörében lejáró, igazgatási csoportvezető
- Irattár

2. HATÁROZATI JAVASLAT:

4.) Kövegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló **2021. évi XC. törvény** 3. melléklet 2.2.1. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján a Belügyminiszter által meghirdetett pályázatra **benyújtja támogatási igényét az önkormányzat által igényelhető 105 m³ lágy lombos tűzifa, szociális tüzelőanyaghoz kapcsolódó támogatásra és vállalja az igényelt mennyiség utáni 1000 Ft/ erdei m³ + áfa értékű, összesen 266.700 Ft, azaz kettőszázhatvanhatezer-hétszáz forint önrész biztosítását.**

5.) A képviselő-testület a fenti összegű **önrész fedezetét** a Kövegy Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcím keretből tudja vállalni, valamint kijelenti, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

6.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Határidő: Azonnal!

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

A határozatról értesítést kap:

- Galgóczkine Krobak Mária polgármester
- Kakuja-Simon Helga jegyző jogkörében lejáró, igazgatási csoportvezető
- Irattár

3. HATÁROZATI JAVASLAT

7.) Kövegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló **2021. évi XC. törvény** 3. melléklet 2.2.1. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján a Belügyminiszter által meghirdetett pályázatra **benyújtja támogatási igényét az Önkormányzat által igényelhető 210 q barnakőszén, szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra és vállalja az igényelt mennyiség utáni 500 Ft/q + értékű, összesen 133.350,-Ft, azaz százharmincháromezer-háromszázötven forint önrész biztosítását.**

8.) A képviselő-testület a fenti összegű **önrész fedezetét** a Kövegy Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcím keretből tudja vállalni, valamint kijelenti, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

9.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Határidő: Azonnal!

Felelős: Galgóczkine Krobak Mária polgármester

A határozatról értesítést kap:

- Galgóczkine Krobak Mária polgármester
- Kakuja-Simon Helga jegyző jogkörében lejáró, igazgatási csoportvezető
- Irattár

Kövegy, 2022. július 25.

Galgóczkine Krobak Mária
polgármester



Előterjesztést készítette:	Bakai Orsolya
Látta:	Kakuja-Simon Helga jegyző jogkörében lejáró igazgatási csoportvezető
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	-